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ACTA # 004 -GPPP-S.O-31-03-2025 

SESION ORDINARIA DEL ORGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTTRALIZADO PARROQUIAL DE PUIERTO PECHICHE CANTON 

PUEBLOVIEJO PROVINCIA LOS RIOS 
 

En la sala de sesiones del GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE, señora Presidenta, señores vocales a los 31 días del mes de Marzo del año 2025 se 

reúnen en la oficina del GAD Parroquial de Puerto Pechiche previa convocatoria dispuesta por 

la Lcda. Noemí Arana Muñoz Presidenta del Gad Parroquial de Puerto Pechiche, se reúnen la 

Ing. Ingrid Alcívar Castro y el señor Aníbal Bohórquez Cedeño con el fin de tratar el siguiente 

orden del día: 1.- CONSTATACION DEL QUORUM, 2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL 

DIA, 3.- INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI ARANA  MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD 

PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, 4.- INFORME DE ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL GAD 

PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE SEGÚN SU COMISION, 5.- ASUNTOS VARIOS 6.- CLAUSURA 

DE LA SESION. Desarrollo: La C.P.A. Eva Sánchez Taipe Secretaria – Tesorera, da inicio con el 

Primer Punto. - CONSTATACION DEL QUORUM, señora Presidenta existe la presencia de los 

señores vocales existiendo la mayoría de los convocados proceda instalar la sesión, 

seguidamente la Lcda. Noemi Arana Muñoz Presidenta instala la sesión, buenas tardes 

compañeros gracias por haberse dado cita a esta convocatoria siendo las 9:49 am damos por 

iniciada esta Sesión Ordinaria # 004 del día de hoy. Segundo Punto. - LECTURA Y APROBACION 

DEL ORDEN DEL DIA, la secretaria – Tesorera da lectura a los puntos del orden del día que se 

tratarán en esta sesión, señores vocales está puesto a consideración el orden del día uno de la 

sala mocione la aprobación, acto seguido la orden del día es aprobada por los vocales presentes. 

Tercer Punto. - INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL 

GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz, buenos días 

compañeros de acuerdo al Art. 67 Y 70 de las atribuciones como Gad Parroquial y Presidenta 

del Gad Parroquial de Puerto Pechiche mi informe de actividades correspondiente al mes de 

marzo es el siguiente: asistí al evento de graduación de la Unidad Educativa Aurora Estrada y 

Ayala, en el área social con recursos propios elaboré treinta raciones de alimentos las cuales 

fueron entregadas en el Rcto. “El Limal” por época invernal e inundación, de manera personal 

también colaboré con la adquisición de envases para donar cloro a las personas del Rcto. “El 

Limal” para tener así agua segura, asistí al evento por el día de la mujer por parte del proyecto 

que existe entre el Gad y Mies (convenio), también en las instalaciones del Gad se hizo la entrega 

oficial del proyecto de los cuatro paraderos para los diferentes recintos de la parroquia, proyecto 

que fue elaborado por el Ing. Joffre García Técnico de CONAGOPARE LOS RIOS acompañado de 

la Presidenta también de CONAGOPARE la Ing. Julia Quintana y sus técnicos y los compañeros 

vocales como lo son el Sr. David Roca Ortiz y la Ing. Ingrid Alcívar Castro, recorrimos también 
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junto a los técnicos de CONAGOPARE y su Presidenta y compañeros vocales al Rcto. El Limal, 

Estero Hondo, El Cadial, San Ramón 1 y San Ramón 2 para el levantamiento y constancia de la 

obra de los graderíos y de allí pues se procede a elaborar el informe final para dar por cerrado 

este proceso, también asistí a la socialización del proyecto “CONSTRUCCION DEL CERRAMIENTO 

Y AMPLIACION DE LA CASA DEL ADULTO MAYOR EN LA PARROQUIA PUERTO PECHICHE DEL 

CANTON PUEBLOVIEJO, PROVINCIA DE LOS RIOS”, dada por el Ing. Joffre García técnico de 

CONAGOPARE, también se mantuvo un diálogo junto a los señores vocales con los dirigentes de 

la Fundación “Guayacán Árbol de la Vida”, como es mi deber y Presidenta de esta Mesa 

Intersectorial Parroquial asistí a esta reunión convocada por el Lcdo. Omar Vera Nutricionista 

Distrital donde  se llegó a unos acuerdos y compromisos y entre ellos está el de una minga 

dentro de la cabecera Parroquial para el día 10 de Abril del 2025 y el cual pues todos están 

cordialmente invitados en ser parte de ello, asistí a la ciudad de Babahoyo a gestionar a pedir 

ayuda a la Prefectura de Los Ríos por las emergencias presentadas hasta esa fecha por época 

invernal, no dejando de un lado también la atención ciudadana recibiendo a las personas que 

requieren ayuda inmediata y pues darles las respuestas favorables, de acuerdo a mis funciones 

también asistí a la reunión convocada por el COE Provincial donde expuse de nuevo las 

emergencias presentadas y las debidas solicitudes por escrito que ya estaban ingresadas dentro 

de la Prefectura, en días anteriores donde también vinieron los técnicos de la Prefectura hacer 

las inspecciones de solicitudes ya antes mencionadas y también solicitudes que habíamos 

solicitado durante muchos años atrás y no nos habían dado la debida respuesta era porque 

inspeccionaron pero nunca se elaboró el informe como del Rcto. Bola de Oro, Atazcoso, Guaijas 

2, Caimito 1 y bueno en Caimito 2 asistimos porque habían un socavón alrededor de la 

alcantarilla pero esperemos que con esta inspección realizada en los días anteriores ya también 

pueda ser solucionado el camino de Bola de Oro y Atazcoso  que se lo solicitó desde el 2023 

pero en la inspección nunca subían el informe o lo hicieron mal el informe pero no había informe 

de esta inspección todas las solicitudes que pedimos después se dieron se hicieron pero estas 

de aquí quedaron a la intemperie, también gestioné donde el Alcalde de Ventanas el 

Hidrocleaner ya que los habitantes de la Parroquia me comentaron que algunas alcantarillas de 

aguas servidas están colapsadas el Alcalde Carlos Carriel Abad aprobó aquella petición y en los 

próximos días estará el Hidrocleaner en la Parroquia para realizar este tipo de trabajo, también 

como consejera asistí a la Sesión de Concejo Provincial y eso es en cuanto en mi honor a la 

verdad puedo comunicarles compañeros en cuanto a mi informe del mes de Marzo. Cuarto 

Punto. - INFORME DE ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE SEGÚN SU COMISION, interviene la Ing. Ingrid Alcívar Castro, buenos días señora 

Presidenta, compañero Anibal e Ing. Secretaria del Gad Parroquial a continuación detalle de las 

actividades realizadas en el mes de Marzo: como primer punto tengo la asistencia en el Gad, 

también como parte de la Comisión Cultural y Social y junto con los compañeros Anibal 

Bohórquez y la Lcda. Karen Espín de la Comisión de Deporte organizamos un vacacional 
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totalmente gratis de fútbol sala y básquet para niños y jóvenes de la Parroquia esto se ha 

realizado con nuestros propios recursos, asistencia a la Sesión Extraordinaria convocada por la 

Presidenta  en virtud de sus atribuciones señaladas en el Art. 70 literal c) del COOTAD, como 

Comisión Cultural y Social acompañe durante todo el mes de Marzo al vacacional de futbol sala 

y básquet que se lleva a cabo en el Coliseo Parroquial los días martes, jueves y sábados, asistí a 

la capacitación de asistencia técnica para el proceso de Rendición de Cuentas 2024, por parte 

del Consejo de Participación Ciudadana y Control Social dictado en la ciudad de Babahoyo, asistí 

al evento por celebrarse el Día Internacional de La Mujer realizado por parte del GAD en 

convenio con el MIES, donde donamos con los compañeros Sr. Anibal Bohórquez y la Lcda. Karen 

Espín una canasta de víveres, una canasta de kit de limpieza y un juego de jarros los mismos que 

fueron entregados en premios para los concursos realizados, con los compañeros Sr, Anibal 

Bohórquez y la Lcda. Karen Espín viajamos a la Parroquia San Juan donde por invitación del 

Prefecto de Los Ríos fuimos parte de la entrega de laptops a estudiantes de la Unidad Educativa 

Aurora Estrada y Ayala, donde gracias al proyecto Bachiller Digital nuestros jóvenes tienen una 

herramienta para continuar con  sus estudios superiores, estuve presente en la entrega formal 

del proyecto Construcción de Paraderos en cuatro Recintos Las Tablas, México Lindo, Las Marías 

y Caimito2, dicho proyecto fue entregado por parte de la Presidenta de CONAGORARE LOS RIOS, 

acompañé a la fiscalización por parte del Técnico de CONAGOPARE LOS RIOS, se visitó los 

recintos donde se encuentran en ejecución el proyecto de Construcción de Graderíos como lo 

es El Limal, Estero Hondo, San Ramón, San Ramón Nuevo y El Cadial, donde el contratista 

encargado se comprometió a las adecuaciones pertinentes para el debido proceso de 

liquidación de la obra, como Comisión de Salud formé parte de la Mesa Intersectorial Parroquial 

de Salud donde se estableció la hoja de ruta a cumplir para los meses de Abril, Mayo y Junio, 

donde se coordinó que en el mes de Abril se realizará el 10 una minga en el Barrio Los Ríos, el 

24 una brigada medica en el sector Tres Bocas, en el mes de Mayo el 8 una brigada médica en 

el Recinto Pampas Grandes, el 30 un taller de prevención de embarazo que se dictará por el MSP 

en la U.E. Aurora Estrada y Ayala, el mes de Junio el 18 se realizará un taller demostrativo de 

comida saludable, realicé la donación de 2 mochilas para niño y niña solicitado mediante oficio 

por parte de la Presidenta del Comité de padres de familia del CDI para entregarse a niños 

graduados, como Comisión de Salud estuve presente en la reunión del Comité Central de Salud 

Parroquial donde estuvieron presentes varios lideres de los Recintos, los cuales dieron a conocer 

las novedades y sugerencias de la situación en cuanto a salud de sus recintos, en dicha reunión 

se solicitó al GAD un aire acondicionado para el área de reunión del Centro de Salud, asistí a la 

ceremonia de graduación de los niños y niñas del CDI Parroquial, asistí a la Sesión Ordinaria 

convocada por la Presidenta en virtud de sus atribuciones, señaladas en el Art. 70 literal c) del 

COOTAD, eso es todo en cuanto a mi informe del mes de marzo, continua el Sr. Aníbal 

Bohórquez Cedeño, buenos días compañeros, vocales señorita secretaria, inauguramos el curso 

vacacional de fútbol y básquet junto a mis compañeras Karen e Ingrid, colaboré también con 
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obsequios para el evento que fue aquí hecho por el día de la mujer en el Gad Parroquial con los 

adultos mayores, asistí en la entrega de las computadoras en San Juan ya que justo ese día les 

entregaban a los bachilleres del Colegio Aurora Estrada y Ayala en conjunto con las compañeras 

Karen e Ingrid, inspeccioné también el tema de algunas lámparas y a la semana siguiente el día 

jueves 27 acompañé a los señores de CNEL con el carro canasta para que cambien las lámparas 

por unas nuevas, colaboré también ese día con carpas y transporte de la brigada social que se 

dio en el Colegio Aurora Estrada y Ayala, también asistí porque una vez que se subió al Facebook 

lo de las lámparas comenzaron a escribir más personas entonces fui a inspeccionar para en la 

siguiente semana volver a insistir con el carro canasta para que nos vengan ayudar con las 

revisiones de lámparas que son en algunos recintos, lo que si me decían los señores de CNEL 

que a veces no se puede llegar a todos los recintos por el problema de los caminos que están 

en pésimo estado, también mantuve otra vez diálogo con los moradores del Atazcoso pero ya la 

Presidenta ha ido a inspeccionar ese tema con la Prefectura porque realmente ellos necesitan 

ese camino ahí, porque hay dos caminos el que está de lado derecho del puente y el que está 

por la alcantarilla entonces ellos piden ya prácticamente esos dos lados porque están feos esos 

dos caminos eso es todo en cuanto puedo decir en honor a la verdad . Quinto Punto. – ASUNTOS 

VARIOS, interviene la Lcda. Noemí Arana Muñoz, ese carro canasta se lo estaba necesitando 

bastante gracias por su gestión compañero Aníbal, y si le cuento que ambos están 

inspeccionados esperemos y vamos a seguir intentando para que le puedan dar solución porque 

esos caminos es uno de los tantos que no se le ha dado mantenimiento por muchos años y 

también están considerados muchas alcantarillas y ducto cajón todo eso está inspeccionado 

incluso pusieron en consideración hasta más alcantarillas, que mas que se les puede comunicar 

compañeros bueno de aquí tenemos el evento el día miércoles por el día de la mujer que 

obviamente es del Consejo Cantonal de Protección de Derechos del Cantón Municipal y Gad 

Parroquial y también el diez de Abril que es la minga de limpieza espero que todos podamos 

asistir, también el día miércoles a las diez y media se realizará la capacitación sobre el tema de 

la Rendición de Cuentas en el edificio de la Alcaldía, también tengo que informarle en esta sesión 

que ya está aperturada la cuenta en BanEcuador en la cual ya se puede depositar el dinero del 

arriendo del cajero de la Cooperativa Jep eso es todo compañeros que se les puede mencionar. 

Sexto Punto. - CLAUSURA DE LA SESION. – Habiéndose tratado todos los puntos del orden del 

día la Lcda. Noemi Arana Muñoz, Presidenta da por clausurada la sesión siendo las 10:12 am, 

agradeciendo la presencia vuestra para corroboración de la información, la grabación digital de 

la respectiva sesión se encuentra disponible en los archivos de secretaría. Para constancia de lo 

tratado firman. 
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 Lcda. Noemí Arana Muñoz                                                         Sr.  Aníbal Bohórquez Cedeño 
             PRESIDENTA                                                                                           VICEPRESIDENTE 

 

 

 

 

   

Lcda. Karen Espín Muñoz                                                                  Ing. Ingrid Alcívar Castro 

                 VOCAL                                                                                        VOCAL 

 

 

 

 

 

    Sr. David Roca Ortiz                                                                          C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

                VOCAL                                                                                       SECRETARIA - TESORERA                                                                   

 

 

 

 

 

Certifico. - Que la presente acta fue redactada en la sesión ordinaria de los señores Miembros 

del GAD Parroquial de Puerto Pechiche, el 31 de Marzo del 2025. 

 

 

 

 

 

Eva Sánchez Taipe 

SECRETARIA – TESORERA 
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